



ДУМА ГОРОДА  
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
ГОРОД-КУРОРТ ЭССЕНТУКИ

ПЯТЫЙ СОЗЫВ

РЕШЕНИЕ

29 июня 2016 г.

№ 54

Об информации о работе отдела экологии и охраны окружающей среды администрации города Эссентуки за 1 квартал 2016 года

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского округа город-курорт Эссентуки,

ДУМА ГОРОДА

РЕШИЛА:

Информацию о работе отдела экологии и охраны окружающей среды администрации города Эссентуки за 1 квартал 2016 года принять к сведению согласно приложению к настоящему решению.

Председатель Думы  
города Эссентуки

А.А. Задков

Информация  
о работе отдела экологии и охраны окружающей среды  
администрации города Эссентуки за 1 квартал 2016 года

Краткая информация о работе административной комиссии за 1 квартал 2016 года:

1. Проведено заседаний административной комиссии – 12;
2. Поступило протоколов – 113 шт.;
3. Вынесено постановлений:
  - о прекращении производства по делу – 12 шт.;
  - о назначении административного наказания – 84 шт.
4. Количество постановлений о наложении административного штрафа – 84 шт., на сумму 214500 руб.

Текущая деятельность отдела экологии и охраны окружающей среды администрации города:

Общее количество принятых к исполнению письменных обращений всех видов за 1 квартал 2016 г. составило 340.

В 1 квартале 2016 г. отделом экологии подготовлено постановление «О проведении весеннего двухмесячника по благоустройству и санитарной очистке города-курорта Эссентуки с 11 марта 2016 г. по 11 мая 2016 г.».

В марте 2016 г. в городской газете «Эссентукская панорама» были опубликованы статьи, в которых население города Эссентуки проинформировано о проводимых весеннем санитарном двухмесячнике и городском субботнике, а также о недопустимости нарушения требований санитарного порядка на территории города с учётом увеличившихся сумм штрафа в этой сфере.

За отчётный период были проведены рейды с целью выявления и пресечения случаев складирования строительных материалов на территориях, прилегающих к частным домовладениям, складирования строительного мусора в районе частных домов, пресечения случаев выноса ТКО в пакетах вместо пластиковых мусорных баков емкостью 120 литров.

Краткая информация о работе санитарной комиссии за 1 квартал 2016 года:

Еженедельно производились выезды санитарной комиссии и специалистов отдела для решения текущих вопросов, поставленных перед отделом жителями города и администрацией города Эссентуки.

За 1 квартал 2016 года проведено 16 выездных рейдов санитарной комиссии города Эссентуки, на которых было рассмотрено 54 обращения физических и юридических лиц.

В течение всего периода работы санитарной комиссии проводятся мероприятия по выявлению и устранению нарушений Правил благоустройства на территории города Эссентуки, в том числе по выявлению и ликвидации

несанкционированных очаговых навалов мусора различного происхождения на территории города Эссентуки.

Граждане, а также юридические лица, причастные к выявленным административным правонарушениям в области благоустройства, обеспечения чистоты и порядка, привлекаются к административной ответственности в соответствии с Законом Ставропольского края от 10 апреля 2008 года № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае».

26 марта 2016 г. в городской газете «Эссентукская панорама» была опубликована памятка жителям о соблюдении правил благоустройства в городе Эссентуки с целью профилактики правонарушений в этой сфере. Памятка была размещена на официальном сайте администрации города Эссентуки в разделе отдела экологии и охраны окружающей среды администрации города, а также размножена типографическим способом и распространена среди жителей города руководителями окружных органов ТОС в количестве 3000 экз.

Отделом экологии и охраны окружающей среды администрации города Эссентуки совместно с Управлением ЖКХ администрации города контролируется надлежащее санитарное состояние и на внутридомовой территории многоквартирных домов, что является зоной ответственности управляющих компаний и товариществ собственников жилья.

В случае выявления захламления внутридомовой территории многоквартирных домов, а так же контейнерных площадок, отделом экологии выдаются предписания об их устранении. Предписания исполняются в положенные сроки мусоровывозящими организациями, управляющими компаниями и ТСЖ.

В 1 квартале 2016 г. силами ООО «Спецэкотранс» проводились работы по благоустройству контейнерных площадок. Были установлены железобетонные ограждения на 6-ти площадках, покраска всех имеющихся площадок и контейнеров, произведена подсыпка гравием на 14-х контейнерных площадках, заменены колеса на евроконтейнерах в количестве 200 шт.

Краткая информация о работе комиссии по охране зеленых насаждений за 1 квартал 2016 года:

С 2015 года работает комиссия по охране зелёных насаждений, созданная на основании Положения об охране зелёных насаждений на территории города Эссентуки (утв. решением Совета города Эссентуки от 24 ноября 2014 г. №128) и постановления администрации города Эссентуки от 24 декабря 2014 г. № 3173. В состав комиссии входят представители общественности, структурных подразделений администрации, а также два депутата Думы города Эссентуки. Все заявления, поступающие в администрацию города Эссентуки от физических и юридических лиц, по вопросам, связанным с зелёными насаждениями, рассматриваются комиссионно на соответствующих заседаниях.

За 1 квартал 2016 года проведено 5 заседаний комиссий по охране зелёных насаждений, на которых рассмотрено 60 обращений физических и юридических лиц.

За отчетный период высажены саженцы лиственных и хвойных пород деревьев: парк лечебный – 13 шт., сквер на перекрестке ул. Б.Боргустанская и

ул. Кисловодская – 15 шт. Также, в 2016 году запланирована высадка саженцев в количестве 3500 шт.

В целях обеспечения взаимодействия администрации города Ессентуки с представителями общественности, науки, заинтересованных ведомств и служб по выработке согласованных решений по реализации политики в области охраны окружающей среды на территории города Ессентуки образован Общественный экологический совет при Главе города Ессентуки.

Основной задачей совета является анализ и прогнозирование экологической ситуации на территории города Ессентуки, активизация деятельности в сфере охраны окружающей природной среды и природопользования, коллективная выработка рекомендаций, обеспечивающих принятие оптимальных решений по направлениям деятельности города Ессентуки в области градостроительства.

11 февраля 2016 года было проведено заседание Общественного экологического совета при Главе города Ессентуки, по рассмотрению плана озеленения территорий города Ессентуки на 2016 год.